

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH  
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego  
w trybie przetargu nieograniczonego  
na:**

**Dostawa koparko-ladowarki w ramach projektu „Olsztyńska  
samochodówka stawia na rozwój i nowoczesność”**

Postępowanie prowadzone jest w procedurze właściwej dla zamówienia o wartości szacunkowej mniejszej od wyrażonej w złotych równowartości kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp.

**Numer nadany przez Zamawiającego:**  
**01/01/RPWM.02.04.01-IZ.00-28-001/19**

ZATWIERDZIŁ

/-/ DYREKTOR  
Zespołu Szkół Samochodowych im.  
por. Adolfa Marii Bocheńskiego w  
Olsztynie

Olsztyn, dn. 07.02.2020



**Fundusze  
Europejskie**  
Program Regionalny



**WARMIA  
MAZURY** Zdrowe życie, czysty zysk

**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz Społeczny



**W toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawę koparko-ladowarki w ramach projektu „Olsztyńska samochodówka stawia na rozwój i nowoczesność” – w nawiązaniu do odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ opublikowanych przez Zamawiającego - wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania:**

1. Prosimy o wskazanie jakiego rodzaju sytuacji Zamawiający ma na myśli, pisząc w odpowiedzi na pytanie dotyczące przeglądów serwisowych: „Zamawiający ponosi koszty robocizny, materiałów i części, których konieczność wymiany nie jest związana z udzieloną gwarancją lub rękojmią”?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Mowa o kosztach ponoszonych przez Zamawiającego z tytułu okoliczności, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności w ramach gwarancji i rękojmi za wady, zatem:

- koszty wymiany/uzupełnienia materiałów eksploatacyjnych podlegających wymianie w związku z ich normalnym zużyciem;
- koszty naprawy przedmiotu umowy wywołane jego uszkodzeniem z winy użytkownika lub osoby trzeciej.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby maszyna zastępcza którą udostępni Wykonawca miała zbliżone/lepsze parametry techniczne niż wskazane w Opisie przedmiotu zamówienia? Wykonawca nie może zapewnić, że przez cały okres trwania gwarancji będą dostępne maszyny o parametrach jak w Opisie przedmiotu zamówienia.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyrazi zgodę, aby maszyna zastępcza, którą udostępni Wykonawca miała parametry techniczne wskazane w Opisie przedmiotu zamówienia lub lepsze.

**W związku z udzielonymi odpowiedziami, termin składania ofert pozostaje bez zmian.**